UHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE
SALLUWNTA KAPTEPA U KINN 111.03307.1

| i\ rogp | OBbEM | L Tn
MAPKA i MOJESb | BHVCKA | [BTATENS | THN KN . nPuBoma
Lifan X60 | 2011-2016; 2016- | 18 | AKOM; MKNA | NEPEAHMIA
Lifan | X70 ; 2017- ; 20 ; AKII | MEPEAHWIA

Maitka 3aknagHas M10

Wa#ba 10

Bont Mlﬂﬂﬂ}

LLlait6a 10

alka 3aknapHas M10

Waiba gl 2 wr
Ianta 10 2 wr.
Miowok, 2w
Sarnywwka 2w

WMHCTpYKUMA Mo ycTaHoBKe: Cocras usgenus: | '
i ¥
1, BokpyTHTL WTATHLIA KRENes peanboBkx OTREPCTHA (A) HaumeHosanue : Kon-so i MOMEHT 3aTsXKM
2. BeispyTHTE WITATHLIA Kpenes peasbossx oTeepcTi (B) Zawmra kaprepaw KNNG 1wt |
3. YeTanoenTe radrd saknanmoie M10x65/20 vag oteepcTiamy (B} M psepHyTe GonTh BanT MEx25 | 3wt | a8 Hm
M10x30 wa 2-3 obopora, Bant MEx25 | 2Wr ¥ 24.0 Hm
4. JapecTd 3a1MTY HA YCTaHoBNeHHLIe GonTiel M10x30 caanu, cnepeau kpenuTe BonTami Bant Mmﬂ_mg;: 2ur ) 4.0 Hm
MEx25 B peasboBwme oteepcTHA (A) 1 MEX25 B Wratmbie peasbossie oTeepcTHA(B). BonT M10x30 | 2wt 4.0 Hwm
5. CapeauHy 3aWMTe 3akpennTs Bontame M10x1,25x25 k peasDosem oraepctiam (1), Mafika saknagnas M10x85/20 ] 2wT |
6. JaradyTe BONTE ¢ HEOBXOAMMEIM YCHITHEM. Wanta & ! 2w !
i
¥
H

MNpowsBoauTEns BNpaBe BHOCHTL M3MEHEHMA B KOHCTRYKUMIO 3alUMThI.
TexHu4eckan noanepxka: e-mail; supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43



